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修士の学位がほ

しかった：17%

専門性を高めた

かった：28％

リフレッシュ・気分

転換したかった：6％

教育・研究者にな

りたかった：11％

リーダーシップのと

れる医療従事者にな

りたかった：17％

勧められたから：6％

その他：17％

1.どういう動機で大学院に入学しましたか（複数回答可）

満足している：

29％

おおむね満足している：57%

やや不満がある：

14％

不満がある：0％

3.大学院在学時の講義の内容に満足していますか

すべて達成でき

た：0%

おおむね達成でき

た：100%

あまり達成出来な

かった：0%

まったく達成できな

かった：0%

2.上記で○をつけた大学院入学時の目的は、大学院修了時には達

成できていましたか

役立っている：57%

おおむね役

立ってい

る：43%

あまり役立っていない：0%

役立っていない：0%

4.大学院で受けた講義は、現在の仕事を遂行するにあたって役

立っていますか
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満足している：86％

おおむね満足し

ている：14%

やや不満がある：…

不満がある：0％

5.修士論文作成における研究指導について、教員の指導はいかが

でしたか

非常に満足：29％

満足：71％

普通：0％

やや不満：0％

不満：0％

7.在学時の大学院における教育・研究について総合的に評価して

ください

役立っている：57%

おおむね役立って

いる：29%

あまり役立って

いない：14%

役立っていない：0%

6.修士論文研究に取り組んだことは、現在の仕事を遂行するにあたっ

て役立っていますか

大学院講

義：21％

修士論文の作

成：14％

研究・実

験：18％

指導教員の指導・助

言：21％

先輩、友人から

の助言：14％

学会参加，学会発表：7％

その他：4％

8.大学院生活を経験した中で、自身の知識や能力の向上に大いに役

立っているものに〇をつけてください（複数回答可）
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重要だった：71％

やや重要だっ

た：29％

あまり重要でな

かった：0％

重要ではな

かった：0％

9.大学院で過ごした学生時代は、あなたの現在の人生・生き方を

決める中で、どのくらいの重要性がありましたか

感じる：14％

やや感じる：57％

わからない：

29％

感じない：0％

11.自分の能力を発揮できていると感じますか

満足：71％

やや満足：29％

あまり満足ではな

かった：0％

満足ではなかった：0％

10.振り返ってみて、大学院での学生生活は満足でしたか

感じる：14％

やや感じる：43％

わからない：

43％

感じない：0％

12.周囲からよい評価を受けていると感じますか
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感じる：29％

やや感じる：0％

わからない：43％

感じない：29％

13.職場や社会において「リハビリテーション研究科修了」という

学歴はあなたにとって有利であったと感じますか
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 平成 30 年度修了生 アンケート結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すべて達成でき

た：40%

おおむね達成でき

た：40%

あまり達成出来

なかった：20%

まったく達成できな

かった：0%

2.上記で○をつけた大学院入学時の目的は、大学院修了時には達成で

きていましたか

満足している：

25％

おおむね満足している：75%

やや不満がある：0％

不満がある：0％

3.大学院在学時の講義の内容に満足していますか

修士の学位がほし

かった：18%

専門性を高めた

かった：46％

リフレッシュ・気分転

換したかった：0％

教育・研究者にな

りたかった：0％

リーダーシップのと

れる医療従事者にな

りたかった：0％

勧められたから：0％

その他：36％

1.どういう動機で大学院に入学しましたか（複数回答可）

役立っている：75%

おおむね役立っ

ている：25%

あまり役立っていない：0%

役立っていない：…

4.大学院で受けた講義は、現在の仕事を遂行するにあたって役

立っていますか
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満足している：100％

おおむね満足し

ている：0%

やや不満がある：0％

不満がある：0％

5.修士論文作成における研究指導について、教員の指導はいかがでし

たか

役立っている：100%

おおむね役立っている：0%

あまり役立っていない：0%

役立っていない：0%

6.修士論文研究に取り組んだことは、現在の仕事を遂行するにあたっ

て役立っていますか

非常に満足：80％

満足：20％

普通：0％

やや不満：0％

不満：0％

7.在学時の大学院における教育・研究について総合的に評価してくだ

さい

大学院講

義：17％

修士論文の作

成：21％

研究・実

験：17％

指導教員の指導・助

言：21％

先輩、友人から

の助言：12％

学会参加，学会発表：4％

その他：8％

8.大学院生活を経験した中で、自身の知識や能力の向上に大いに役

立っているものに〇をつけてください（複数回答可）
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重要だった：80％

やや重要だっ

た：20％

あまり重要でなかっ

た：0％

重要ではな

かった：0％

9.大学院で過ごした学生時代は、あなたの現在の人生・生き方を決め

る中で、どのくらいの重要性がありましたか

満足：80％

やや満足：20％

あまり満足ではな

かった：0％

満足ではなかった：0％

10.振り返ってみて、大学院での学生生活は満足でしたか

感じる：60％

やや感じる：40％

わからない：0％

感じない：0％

11.自分の能力を発揮できていると感じますか

感じる：40％

やや感じる：20％

わからない：20％

感じない：20％

12.周囲からよい評価を受けていると感じますか
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感じる：40％

やや感じる：20％

わからない：20％

感じない：20％

13.職場や社会において「リハビリテーション研究科修了」という学

歴はあなたにとって有利であったと感じますか
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 平成 29 年度修了生 アンケート結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

修士の学位がほし

かった：12%

専門性を高めた

かった：37％

リフレッシュ・気分転

換したかった：0％

教育・研究者にな

りたかった：13％

リーダーシップのとれる医療従

事者になりたかった：13％

勧められたから：0％

その他：25％

1.どういう動機で大学院に入学しましたか（複数回答可）

すべて達成できた：0%

おおむね達成でき

た：25%

あまり達成出来な

かった：75%

まったく達成できな

かった：0%

2.上記で○をつけた大学院入学時の目的は、大学院修了時には達成で

きていましたか

満足している：0％

おおむね満足してい

る：75%

やや不満がある：

25％

不満がある：0％

3.大学院在学時の講義の内容に満足していますか

役立っている：

25%

おおむね役立っている：75%

あまり役立っていない：0%

役立っていない：0%

4.大学院で受けた講義は、現在の仕事を遂行するにあたって役

立っていますか
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満足してい

る：50％

おおむね満足し

ている：25%

やや不満があ

る：25％

不満がある：0％

5.修士論文作成における研究指導について、教員の指導はいかがでし

たか

役立ってい

る：25%

おおむね役立っている：75%

あまり役立っていない：0%

役立っていない：0%

6.修士論文研究に取り組んだことは、現在の仕事を遂行するにあたっ

て役立っていますか

非常に満足：25％

満足：75％

普通：0％ やや不満：0％

不満：0％

7.在学時の大学院における教育・研究について総合的に評価してくだ

さい

大学院講

義：20％

修士論文の作成：

27％
研究・実験：27％

指導教員の指導・助

言：20％

先輩、友人からの助言：6％
学会参加，学会発表：0％

その他：0％

8.大学院生活を経験した中で、自身の知識や能力の向上に大いに役

立っているものに〇をつけてください（複数回答可）
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重要だった：50％
やや重要だった：

50％

あまり重要でなかっ

た：0％

重要ではな

かった：0％

9.大学院で過ごした学生時代は、あなたの現在の人生・生き方を決め

る中で、どのくらいの重要性がありましたか

満足：25％

やや満足：75％

あまり満足ではな

かった：0％

満足ではなかった：0％

10.振り返ってみて、大学院での学生生活は満足でしたか

感じる：25％

やや感じる：50％

わからない：0％

感じない：25％

11.自分の能力を発揮できていると感じますか

感じる：25％

やや感じる：25％わからない：25％

感じない：25％

12.周囲からよい評価を受けていると感じますか
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感じる：25％

やや感じる：0％

わからない：50％

感じない：25％

13.職場や社会において「リハビリテーション研究科修了」という学

歴はあなたにとって有利であったと感じますか
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 平成 28 年度修了生 アンケート結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

修士の学位がほし

かった：67%

専門性を高めた

かった：33％

リフレッシュ・気分転

換したかった：0％

教育・研究者にな

りたかった：0％

リーダーシップのと

れる医療従事者にな

りたかった：0％

勧められたから：0％

その他：0％

1.どういう動機で大学院に入学しましたか（複数回答可）

すべて達成でき

た：40%

おおむね達成でき

た：40%

あまり達成出来

なかった：20%

まったく達成できな

かった：0%

2.上記で○をつけた大学院入学時の目的は、大学院修了時には達成で

きていましたか

満足している：

50％

おおむね満足し

ている：50%

やや不満がある：0％

不満がある：0％

3.大学院在学時の講義の内容に満足していますか

役立っている：100%

おおむね役立っている：0%

あまり役立っていない：0%

役立っていない：…

4.大学院で受けた講義は、現在の仕事を遂行するにあたって役

立っていますか
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満足している：100％

おおむね満足している：0%

やや不満がある：0％

不満がある：0％

5.修士論文作成における研究指導について、教員の指導はいかがでし

たか

役立っている：

50%

おおむね役立って

いる：50%

あまり役立っていない：0%

役立っていない：0%

6.修士論文研究に取り組んだことは、現在の仕事を遂行するにあたっ

て役立っていますか

非常に満足：100％

満足：0％

普通：0％

やや不満：0％

不満：0％

7.在学時の大学院における教育・研究について総合的に評価してくだ

さい

大学院講

義：28％

修士論文の作

成：29％
研究・実験：14％

指導教員の指導・助

言：29％

先輩、友人からの

助言：0％

学会参加，学会発表：0％

その他：0％

8.大学院生活を経験した中で、自身の知識や能力の向上に大いに役

立っているものに〇をつけてください（複数回答可）
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重要だった：

50％

やや重要だっ

た：50％

あまり重要でなかっ

た：0％

重要ではな

かった：0％

9.大学院で過ごした学生時代は、あなたの現在の人生・生き方を決め

る中で、どのくらいの重要性がありましたか

満足：100％

やや満足：0％

あまり満足ではな

かった：0％

満足ではなかった：0％

10.振り返ってみて、大学院での学生生活は満足でしたか

感じる：60％

やや感じる：40％

わからない：0％

感じない：0％

11.自分の能力を発揮できていると感じますか

感じる：0％

やや感じる：0％

わからない：100％

感じない：0％

12.周囲からよい評価を受けていると感じますか
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感じる：50％やや感じる：50％

わからない：0％

感じない：0％

13.職場や社会において「リハビリテーション研究科修了」という学

歴はあなたにとって有利であったと感じますか


